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'\ INSTRUCCIONES
//

En esta prueba tendrds que responder a preguntas relacionadas con distintas
situaciones.

Si no sabes contestar alguna pregunta, no pierdas tiempo y pasa a la siguiente.

Lee cada pregunta atentamente.

Algunas preguntas tendran cuatro posibles respuestas, pero solo una es correcta.
Rodea la letra que se encuentre junto a ella. Mira este ejemplo:

Ejemplo 1
é¢Cuantos meses tiene un aino? Elige la respuesta correcta.
A. 2 meses

B. 17 meses
@ 12 meses
D. 11 meses

Si decides cambiar la respuesta a una pregunta, tacha con una X tu primera eleccién y
rodea la respuesta correcta. Mira este ejemplo, donde primero se eligid la respuesta A y
luego la C.

Ejemplo 2

¢Cuantos meses tiene un aino? Elige la respuesta correcta.
2 meses

B. 17 meses
12 meses

D. 11 meses

En otras preguntas deberds decidir si las afirmaciones son verdaderas o falsas.

Ejemplo 3
Marca con una X si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas.
Verdadero Falso

Un afo tiene 12 meses. X

Un afo tiene 17 meses. X

Para otras preguntas te pedirdan que completes la respuesta en el espacio sefialado.
Fijate en el ejemplo:

Ejemplo 4
é¢Cuantos meses tiene un ano?

Un ano tiene | 12 |meses.




EL PATIO DEL RECREO

De las instalaciones del colegio,
las que mas utilizan Ana y Jorge
en el recreo son las canchas de
deporte que hay en el patio.
Pueden jugar al futbol y a otros
deportes.

17. En las gradas caben las personas que se indican en la tabla. Aproxima estas
cantidades a la decena mas proxima.

Capacidad Aproximacion
Grada sur 117
Grada norte 82
Grada este 123

18. La porteria de futbol tiene forma rectangular. ¢{Qué tipo de angulos son los de

un rectangulo?

Llano.
Recto.
Agudo.
Obtuso.
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19. Ana tiene que devolverle el balén a Jorge. Observa el plano del colegio. {Qué
recorrido tendrd que hacer Ana (situada en el Aula 9) para llevarle el balén a
Jorge (que esta en el Aula 12)? Rodea con un circulo la opcidn correcta.

A. Ana sale al pasillo, gira a su _ T
] ) ) Escalera Servicios
izquierda, avanza y gira a su . T aAdla 12
derecha entrando por la ' Jorge
segunda puerta. Aula 11 o

B. Ana sale al pasillo, gira a su

derecha, avanzay gira a su AR

derecha entrando por la Aula 10

segunda puerta.
C. Anasale al pasillo, gira a su .::?1- % Auka 14

izquierda, avanzay giraa su Aha =

izquierda entrando por la Aula 9

segunda puerta. ]

1 Sala

D. Ana sale al pasillo, gira a su Aula8 | Profesores

derecha, avanzay gira a su
izquierda entrando por la
segunda puerta.

| 1
Primer piso

20. En el primer tiempo de un partido de baloncesto contra las chicas de otra clase,
solo tres chicas habian conseguido canastas:
v" Ana consiguié 8 puntos,
v’ Zaida el doble de puntos que Ana,
v/ Carmen la mitad de puntos que Ana
éCuantos puntos han anotado Zaida y Carmen?
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Zaida ha anotado puntos.

Carmen ha anotado puntos.




21. En la clase de Ana y Jorge cada nifio ha votado por su deporte favorito para jugar

el préximo dia. Se han obtenido las siguientes respuestas:

futbol baloncesto balonmano futbol futbol

baloncesto baloncesto natacion futbol futbol

natacion baloncesto baloncesto natacion futbol

baloncesto baloncesto balonmano natacion natacion
Q

*" Completa con el numero de votos la siguiente tabla:

Deporte Numero de votos
Fatbol —l_H_H 6
Baloncesto
Balonmano
Nataciéon

22. El equipo de baloncesto de Ana ha jugado un partido. La siguiente tabla indica

los puntos anotados por cada nifia. Ordénalos de mayor a menor puntuacion

siguiendo el ejemplo.

Jugadora Elena Carmen Ana Sara Zaida
Puntuacion 9 6 12 5 8
Orden Primero




23. Los amigos de Ana se han puesto de acuerdo para regalarle un balén por su
cumpleanos. Cada amigo ha puesto 2 €. Si de 32 A han
participado 7 amigos y de 32 B, 12. ¢(Cuanto ha
costado el balon?

Contesta indicando las operaciones que hay que hacer.

Q
-~ Qperaciones:

El balén ha costado: euros.




EL RESFRIADO

Jorge estd constipado.
Tiene fiebre y el médico
le ha recetado un jarabe
y le ha dicho que no vaya
al colegio hasta que se le
pase.

-~

24. La temperatura que marca el termémetro que se pone Jorge esta representada
en la siguiente tabla:

Hora del dia Temperatura en grados
9:00 36
10:00 37
11:00 40
12:00 38
13:00 36

Completa el siguiente grafico con los datos de la tabla:

Temperatura de Jorge
41

40

39
38

37

36

Temperatura en grados

35

34

9:00 10:00 11:00 12:00 13:00
Hora del dia
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25. Jorge tiene que tomar un jarabe tres veces al dia. La dosis depende de su peso,
tal y como se indica en la siguiente tabla.

Peso del nifo Dosis (3 veces al dia)

Hasta 7 kilos

1 cucharadita

De 7 a 10 kilos

2 cucharaditas

De 10 a 15 kilos

5 cucharaditas

De 15 a 20 kilos

7 cucharaditas

De 20 a 30 kilos

9 cucharaditas

De 30 a 40 kilos 12 cucharaditas

Si en todo un dia Jorge ha tomado 27 cucharaditas de jarabe, écuanto pesa
aproximadamente? Divide 27 entre 3 para saber la dosis y averiguar el peso de
Jorge. Rodea la respuesta correcta.

A. De 10 a 15 kilos
B. De 15 a 20 kilos
C. De 20 a 30 kilos
D. De 30 a 40 kilos

26. El médico le ha dicho que debe beber mucho liquido al dia. Ha bebido ya 3/4 de
litro de zumo y tiene que beber 1 litro. ¢ Qué cantidad le falta por beber?

A. 1litro

B. 3 de litro
4

C. 1 litro
2
1 .

D. -de litro
4

27. La ultima vez que Jorge se puso el termometro tenia 36 grados de temperatura.
El nimero 36 esta formado por:
A. 3 decenasy 6 unidades
. 3 unidades y 6 decenas

B
C. 36 decenasy 6 unidades
D. 3 decenasy 36 unidades



EN EL CINE

Es el cumpleafios de Jorge y ha invitado al cine a sus mejores amigos: Ana'y
Pablo. Al reservar las entradas por Internet aparece el siguiente plano.
Todas las butacas estan libres menos las de la primera fila.

008 lo12/o11!/ 010/ loos

008 /007006 | loos | 004|003 o0zl 0ot
007 12 io11 010/ os'loosllioo7 | joos!!loos oo | jaoa ooz | loo1
006 ljo12lio11!010/loos joos|loo7 joos! loos | oo4 ' [oo3 oozl oot
005 lor2lio11 010/ loos looa| joo7 joos! loos o4 (003 oozl oot
004 lor2lio11/010/!loos ' oos|loo7 joosl loos | oo4 [a0a oozl oot

003 12011/ 010/ looa | ool loo7 loos | (oos | looal (oo ooz (oot

002 | 008 j0o7 joos | 0o jood (003 jooz oot

001 -ﬁmm@ Voefiofeooodlofoot
PANTALLA

28. ¢Cuantas butacas libres tiene la sala?
Cuenta el numero de filas libres y de columnas en la sala y plantea y realiza la
operacion para obtener el resultado.

)

P

Hay filas libres en la salay columnas.

Plantea la operacion:

La sala tiene butacas libres.




29. Observa los precios en el cartel del cine:

Entrada 8 €

%_' Gafas 3D 1€

La pelicula era en 3D, por lo que Jorge compro entradas y gafas 3D para sus dos

7,

amigos y él. ¢Cuanto tuvo que pagar Jorge?

9¢€

11€
27 €
30 €

o0 w®p

30. La pelicula comenzé a las siete y cuarto de la tarde y terminé a las nueve en
punto. Dibuja las manecillas en el reloj de la izquierda con la hora de inicio y en
el reloj de la derecha con la hora de finalizacion de la pelicula.

Q
-~ Dibuja las manecillas. ADibuja la aguja pequena claramente mas corta.

Comenzé a las siete y cuarto: Finalizé a las nueve en punto:




31. La madre de Jorge prepard una pizza para que sus amigos y él cenasen a la
salida del cine. Jorge comid dos trozos ¢Qué fraccion de la pizza dejo para sus
amigos? Observa el dibujo y rodea la opcion correcta.

>

uin vk
@)

w0

O
alds tlw

32. Jorge no sabe ir desde su casa al cine. Su padre le explica cdmo llegar. Completa
las instrucciones que le ha dado su padre. Situate en el plano y utiliza los
siguientes términos:

Derecha, izquierda, paralelas, perpendiculares.

Casa de Jorge

Calle de la Medida Calle de la Medida

Calle de la Geometria Calle de la Geometria

Calle de los Nimeros

Calle de los Vértices

Calle de las Aristas
ﬁ
=
m

Calle de Pitagoras Calle de Pitagoras

8~

Vértices

4

R

Sal del portal y camina por la calle de los Vértices. Gira a la por la

calle de la Geometria.

La calle de los Numeros y la calle de las Aristas son

La calle de los Numeros y la calle de la Geometria son

Cuando vuelvas del cine a casa por la calle de la Geometria tienes que girar a la

por la calle de los Vértices.
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MUNDO ANIMAL

En la clase de Ciencias Naturales la profesora de Jorge ha repartido unas
cartas con el tiempo medio de vida de distintos animales. Observa los
dibujos.

lobo ibérico

20 asios . 7 aitos

Lobo
ibérico

34. Uno de los juegos consiste en asociar el peso de cada animal con su carta.
Ayuda a Jorge a colocar cada peso en la ficha correspondiente.

a R
3 gramos libélvla azul lobo ibérico

- J )
a Y .-‘))\

40 kilogramos 5
- J
a D

100 gramos

L J
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35. Observa la carta de la estrella de mar y completa las siguientes frases.

N

o g

Uniendo las puntas de los brazos de la estrella de mar se forma

un gue es un poligono de

lados y vértices.

La estrella de mar se rodea mediante una figura que se

llama , cuyo diametro mide 30 cm.

36. Para medir el cuerpo de la libélula (sin contar las alas), Jorge usé la siguiente
regla. Observa el dibujo y aproxima su longitud al centimetro mas cercano.

Q
w’
IIIIITIII|IIII]1TTIIIIII|ITTT IllIIIll'iT]TllIIIIII]TTTIIIIIII'ITTIIIIIIlI'I'ITIIIII
1 2 38 4 5 6 71 8
l
Y ()2
37. En el patio del colegio hay varios estanques con tortugas. C_\;7f?~\‘\‘3>

¢Cual es el estanque mas pequeiio? Rodea la respuesta correcta.

A. B. C. D.

iGRACIAS POR TU TRABAJO!
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